

要切实解决好“关键小事”

尚朝阳就做好中心城区生活垃圾处理工作提出要求

信阳消息(记者 李海) 12月7日上午,市长尚朝阳主持召开会议,听取市中心城区生活垃圾处理情况及场站设施建设情况汇报,研究解决存在的困难和问题。邵华、郑先明参加会议。

在听取汇报后,尚朝阳指出,城市垃圾处理是城市管理和环境保护工作的重要内容,关系到广大人民群众切身利益和生态文明建设。各级各部门要深入贯彻落实习近平生态文明思想,牢固树立以人民为中心的发展理念,进一步增强危机感、责任感、使命感,强力推进问题整改,加快提升垃圾末端处置能力和科学化水平,切

实解决影响群众生产生活的“关键小事”。

尚朝阳强调,垃圾处置问题是对政府执政能力的检验,各级各相关部门要树立一盘棋的思想,加强协作配合,共同解决好垃圾处置问题,按期保质完成任务。要紧盯问题抓整改。对生活垃圾处理场存在的运行、处理能力、排放等问题要详细彻底梳理,科学、全面整改,逐一检查验收,确保整改落实到位。要倒排工期抓进度。相关辖区和部门要按照时间节点细化任务,按照特事特办、快事快办的原则,提高工作效率,加快推进生活垃圾无害化处理扩容项目建设,妥善解决好项目建

设遇到的问题,确保项目尽快建成投入使用;切实提升华新水泥窑协同处理垃圾能力,加快推进渗滤液处理厂提标改造项目,真正改善现有生活垃圾转运处理能力紧张局面。要强化管理抓提升。进一步提升精细化管理水平,将生活垃圾前端分类收集、中端错峰运输、后端规范处置及过程监管有机结合,加强统一调度,科学构建覆盖全程、制度完善、责任清晰、协同配合、管理高效的生活垃圾处理运行管理系统。

会议还听取了市静脉产业园项目规划建设情况汇报,并就下一步工作提出了明确要求。

师德永存“余辉”闪耀

余光辉老师追悼会昨日举行

信阳消息(记者 李倩) 白雪送别,哀乐低回,12月7日,平桥区胡店乡中心校教师余光辉的追悼会在该校举行。来自平桥区的领导,余光辉生前的亲属、同事、学生等百余人向余光辉同志作最后的告别。

余光辉老师的追悼会安排在了校园一角,花圈环立在灵堂的周围;灵堂内,鲜花簇拥着余光辉老师的遗体,余光辉老师的照片摆放在正中间,让人感觉他的音容宛在,依然在微笑着迎接每一个热爱他的人;但黑底白字“光辉照后人 书香传世家”的挽联,又在提醒大家这是在作最后的道别……

下午三点半,追悼会伴随着低沉的哀乐声开始,全体肃静默哀三分钟后,由平桥区农民工职业技能培训学

院院长、教体局局长谢志峰致悼词。随后,身戴“哀念”的白色纸花参加追悼会的人们一排排地进入灵堂向余老师的遗体鞠躬告别。“余老师,您走好!”“余老师,我们来送您最后一程。”……追悼会现场,抽泣声、呜咽声此起彼伏。

据了解,余光辉老师任教22年来,始终坚守在基层教育第一线,生前荣获市级优秀教师、市级师德标兵、市级区级优质课等荣誉。12月3日下午2时20分,平桥区胡店乡中心校正在召开九年级语数英备课研讨会,身为教务处副主任、数学学科带头人的余光辉老师第二个发言,在发言过程中突发脑溢血,倒在了会议桌上。120现场抢救无效,余光辉老师不幸离世,享年42岁。

重点项目进行时

信阳火车站站改工程又一主体工程告捷

三、四站台钢连廊成功合拢



既有天桥与钢连廊合拢 李春来 摄

信阳消息(李春来) 12月6日12:06分,信阳工程建设指挥部所辖项目信阳站改工程既有天桥接长即三站台天桥至新建四站台钢连廊成功合拢,标志着信阳站改工程又一主体控制性工程告捷,一条空中走廊将为春运旅客铺就回家坦途。

此次吊装的接长钢连廊为钢桁架结构,总长度为31.5米,宽4.75米,高4.8米,总重55吨。因吊接过程

中,连廊要从新建基本站台雨棚上方通过,且要横跨11、15运营股道及宁西Ⅷ道,不仅是信阳站改整体建设的关键工序和难点项目,也是对施工技术和施工安全的极大考验。不同于其他车站旅客天桥的混凝土框架结构施工可以在桥上直接拼装推进,而钢连廊是在桥下拼装、焊接后,采用吊机吊装对位的方法与既有的混凝土框架天桥进行“无

缝”连接,这种一座天桥两种不同结构融合对接的方法在中国铁路武汉局集团公司尚属首次。

据悉,12月20日前后,作为南、北站房重要连接通道的天桥剩余钢连廊施工也将陆续完成。2019年1月15日起,旅客就可以通过既有天桥从南站房(老站房)进入到北站房2楼候车室了,将极大地方便信阳市民的出行。

“星创天地”建设结硕果

我市5家单位分别入围国家级、省级名单

信阳消息(记者 杨长喜) 记者昨日从市科技局获悉,在科技部、省科技厅近日公布的第三批国家级星创天地和2018年度河南省星创天地名单中,我市2家单位入选国家级星创天地,3家单位入选省级星创天地。截至目前,我市省级以上星创天地为12家,其中国家级5家。

在科技部公布的第三批星创天地备案名单中,我市“河南省信阳市光山县联兴油茶星创天地”“河南省信阳市固始县惠远综合农业星创天地”成功入选;在之前省科技厅公布的2018年度河南省星

创天地名单中,我市“文新星创天地”“昌佳星创天地”“辉鸿生态农业星创天地”获得省厅认定。

据悉,“星创天地”是发展现代农业的众创空间和“孵化器”,是推动农业农村创新创业的主阵地,通常以农业科研单位、农业科技园区、农业科技企业等为载体,整合科技、人才、信息等资源,面向科技特派员、返乡农民工、职业农民等创新创业主体,集中打造融合科技示范、技术集成、成果转化、融资孵化、创新创业、平台服务于一体的综合平台。

声明

●兹有息县宇隆新能源科技有限公司营业执照副本(统一社会信用代码:91411528MA44K40F01),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市浉河区三颗松电子科技有限公司在中原银行股份有限公司信阳西关支行办理的账号为:411525010160000401的银行开户许可证(核准号:J5150002557001),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市浉河区众志科技经营部增值税普通发票壹份(发票代码:041001800104,发票号:50508354),因不慎丢失,特声明作废。